

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19.12.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 10.

La lucrările ședinței participă primarul comunei dl Giurea Constantin, d-na secretar Voicu Ecaterina d-na Panaete Florica-contabil și d-na Bobaru Corina-director școală.

Domnul președinte de ședință Ștefan Ștan declară lucrările ședinței deschise și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecții sau adăugiri este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Domnul Ștefan Ștan dă citire proiectului ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV, anul 2018;

2. Diverse.

Se propune de către domnul primar ca la punctul 2 să fie introdus proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Giurea Constantin primarul comunei în vederea exercitării atribuțiilor comunei Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOMANAGEMENT SALUBRIS” iar la punctul 3 Diverse.

Supus la vot proiectul în forma propusă de către domnul primar este aprobată, devenind ordine de zi. Domnul președinte de ședință Ștefan Ștan, dă cuvântul doamnei Panaete Florica-consilier contabil, pentru a prezenta materialele de la primul punct al ordinei de zi. După prezentare nefiind discuții deoarece s-a înțeles din expunere, se supune la vot proiectul și se aprobă cu 10 voturi „pentru” devenind Hotărârea nr. 39./19.12.2018.

Domnul Ștefan Ștan -președintele de ședință propune să se treacă la punctul 2 și da cuvântul domnului primar pentru a prezenta necesitatea adoptării acestei hotărâri. După prezentare nefiind discuții și nici obiecții supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi „pentru” devenind Hotărârea nr. 40./19.12.2018.

Președintele de ședință propune trecerea la punctul 3 și anume Diverse.

Se înscriu la cuvânt domnii Danila Gheorghe, Mihai Damian și Bratu Adrian.

Se da cuvântul domnului Danila Gheorghe care informează pe domnii consilieri locali cu privire la solicitarea firmei de transport subteran de petrol de identificare a persoanelor fizice și juridice care au teren în zona lor de exploatare.

Se da cuvântul domnului Mihai Damian care felicită pe toți cei ce s-au implicat în acordarea de cadouri pentru elevii școlii gimnaziale de sărbători de Crăciun. În acest sens solicită reprezentanților societăților agricole sprijin privind dezapezirea când va fi cazul cu contribuții de motorină pentru buldoexcavator. Acesta mai propune domnilor consilieri ca la organizarea licitației privind pasunea naturală să fie menținute actualele amplasamente pentru fiecare crescător de animale. Propunerea este supusă la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru. O altă problemă ar fi drumurile județene care traversează comuna noastră și de la frumuri să se implice mai mult cu materiale antiderapante, sare și nisip. Domnul primar îl informează că a fost desfintat punctul de la Lehliu Gar și este mai greu de ajuns acum la noi.

Se da cuvântul domnului Bratu Adrian care solicită informații privind proiecte ce să cuprindă căminul cultural din satul Fintina Doamnei, acesta angajându-se să sprijine financiar o parte din costurile cu evaluarea..

Domnul primar arata ca puterea financiara comunei noastre este limitata mai ales in ceea ce priveste noile investitii. Domnul Giurea Constantin-primarul comunei arat ca suma din fondul de rulment pe care doreste sa o investeasca in asfaltarea unor strazi si cel mai important il considera pe cel de la biserica din sat N.Balcescu spre cimitir si pe cel de la F.Doamnei de la la asfaltul actual pana la biserica si v-a face tot ce poate pentru realizarea acestor doua tronsoane.

Domnul Stefan Stan -președintele de ședință constatând că nu mai sunt discuții declară lucrările ședinței închise și mulțumește pentru participare tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea ședință să fie convocată ca de obicei prin invitații.

Drept pentru care sa încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



SECRETAR,